

暑气蒸人 高温考验

知道你来势汹汹 我只好提前用功

或许是人们对高温做好了防备,昨天中暑就医人数并无明显增加

□记者 郭秩铭 实习生 魏晓格 通讯员 彭丽颖 崔建宇/文 通讯员 牛国梁/图

昨日洛城“高烧”,随着气温一起飙升的,还有全市最大用电负荷和日供水量,但可能是因为市民对高温天气做好了防备,因高温导致身体不适到医院就医的市民人数较往日并没有明显增加。

最大用电负荷创历史新高

记者从市供电公司调度控制中心了解到,28日中午,我市各类用电的最大用电负荷达到了567万千瓦,创下了今年的新高。这个纪录仅过了一天就被打破。

29日11时42分,全市最大用电负荷达到了592.3万千瓦,不但创了今年的年度新高,也刷新了历史纪录。

昨日10时许,在联盟路与郑州路交叉口南的一处工地上,一条10千伏



电力工人抢修线路

的供电电缆被施工人员挖断,导致附近几个小区的部分居民家中停电。供电公司抢修人员迅速赶到现场进行抢修,在昨日下午将故障排除。

为了应对用电高峰,市区、县区两级95598供电服务热线24小时保持畅通,客服人员满席值班,应急抢修队在岗值班,24小时待命。

居民用水量明显增加

记者从北控水务集团了解到,7月

28日,我市自来水日供水量为近43万吨(不含部分工业用原水和中水),是今年自入夏以来的最大日供水量,比6月的日均供水量增加5万多吨,主要是居民生活用水量增大。

因为日供水量的统计数据需要到当日24时才能得出,所以在记者发稿前,29日我市自来水日供水量的数据还没有统计出,但水务集团工作人员预计,29日气温比28日气温高,因此29日全市自来水日供水量将大于28日。

虽然我市自来水日供水量已经超

过40万吨,但这一数字远小于水务集团的最高日供水能力,所以居民用水无须担忧。水务集团制订了应急调水预案和爆管应急抢修预案,抢修大队和各服务营销分公司的抢修分队实行24小时值班,人员、车辆、机械随时待命,保障在出现爆管或者漏水时第一时间到达现场。

因高温中暑就医人数并不多

昨日,记者与市区多家医院急诊科联系,发现因高温身体出现不适、到医院接受急救的人并不多。记者与120联系得知,截至昨日16时,120只接到洛阳桥南国花园门口一名小姑娘因为中暑头晕的求助电话。

郑州大学附属洛阳中心医院急诊科一名医生说,高温天气下,人容易中暑,他建议市民避免在室外暴晒,出门尽量采取打遮阳伞、穿防晒衣、抹防晒霜等措施,保证睡眠充足。

此外,医生提醒,高温天气下,人体代谢加快,心脑血管压力增大、心跳加快,极易诱发心脑血管疾病,因此家里有心脑血管疾病的人更应该注意防暑。另外,夏季流感传播快,热性感冒多发,市民一定要补充水分,多吃蔬菜水果。夏季细菌滋生快,医生提醒市民尽量不要吃隔夜饭菜,不吃不干净的东西,预防胃肠疾病。

洛阳阳光男科医院
专业看男科
男科专线 631 56789
 院址:洛阳市九都路与解放路口西南角



惠民工程 第**6**拨 **300公斤黄金** 现已到货!

不要犹豫!

我们是专门给大家送福利的

超值黄金周末开启 周周有惊喜!

◆ 活动详情请店内咨询

千足金 全场

258

元/克 (含工费)

全场特惠

8月1日正式开启 黄金兑换月

0

万纯兑万纯 工费兑换 整月尊享 黄金超值兑换!

凭本广告进店 **送**



精美木质手串



精美鎏金配饰

1件 (数量有限 送完为止)

第2拨预约兑换 开始啦!

8月1日至8月11日 预约可享 **0** 万纯兑万纯 工费兑换 **3** 千足兑千足 元/克 **6** 千足兑万纯 元/克

Mazda3 昂科赛拉 等你开回家! (本奖品由长安马自达洛阳华裕4S店提供)

活动期间消费即 **送** 汽车抽奖券! (2年使用权)

特等奖一名, 价值 **11.49** 万汽车一辆

抽奖时间: 2015年11月1日下午4时
 抽奖地点: 今世福珠宝老城店



今世福珠宝 全国品牌加盟代理进行中... 全国统一服务热线/400-668-3790